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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Адміністративний менеджмент» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 

 
Центр безпекових досліджень «СЕНСС», ознайомившись з освітньо-професійною програмою 

«Адміністративний менеджмент», відзначає її актуальність у контексті сучасних потреб розвитку 
публічного управління в Україні. Сьогодні суспільний запит стосується не лише якісної підготовки 
фахівців для роботи в органах державної влади чи місцевого самоврядування, а й формування 
спеціалістів, які здатні працювати в середовищі відкритості, суспільного діалогу, міжсекторальної 
взаємодії та швидких цифрових змін. 

Представлена освітня програма загалом орієнтована на підготовку фахівців, які можуть бути 
затребуваними у практичній площині публічного управління. Її зміст відповідає потребі у фахівцях, які 
володіють управлінським мисленням, розуміють механізми функціонування публічної влади, здатні 
працювати з нормативною базою, організовувати адміністративні процеси, брати участь у реалізації 
управлінських рішень та взаємодіяти з різними цільовими аудиторіями. Це особливо важливо в умовах, 
коли ефективність публічного управління дедалі більше залежить від здатності фахівця не лише 
виконувати регламентні функції, а й працювати із суспільними запитами, комунікацією, партнерствами та 
сервісною логікою діяльності. 

Позитивно оцінюємо те, що програма готує здобувачів до роботи у сфері, де потрібне поєднання 
організаційних, комунікаційних, аналітичних і правових навичок. Для громадського сектору це є 
важливим показником, оскільки сучасний фахівець у сфері публічного управління має бути не лише 
виконавцем адміністративних процедур, а й учасником взаємодії між владою, громадою, громадськими 
ініціативами, бізнесом та іншими заінтересованими сторонами. Саме така підготовка створює підґрунтя 
для формування більш відкритої, чутливої до суспільних потреб і результативної системи управління. 

Водночас, з позиції практики громадянського суспільства, доцільно ще більш виразно 
підкреслити в межах програми важливість підготовки фахівців, здатних ефективно комунікувати між 
державними органами та громадянським суспільством. У сучасних умовах саме якість такої взаємодії 
значною мірою визначає довіру до публічних інституцій, результативність реалізації політик, залучення 
громадськості до ухвалення рішень та успішність демократичних перетворень. Не менш важливим є і 
подальше посилення цифрових компетентностей у сфері публічного управління, оскільки цифровізація 
вже стала невід’ємною складовою діяльності органів влади, надання послуг, публічних комунікацій, 
аналітики, електронної участі та міжінституційної взаємодії. 

Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» є своєчасною та суспільно 
значущою. Вона загалом відповідає актуальним викликам у сфері публічного управління та може 
розглядатися як така, що сприяє підготовці фахівців, здатних працювати в сучасному публічному 
середовищі. Висловлені рекомендації спрямовані на подальше посилення практичної цінності програми, 
її відповідності викликам цифрової трансформації та потребам розвитку ефективної взаємодії між 
владою і громадянським суспільством.  

З повагою,  

Виконавчий директор                       Вікторія Вороніна 
Центру безпекових 
досліджень «СЕНСС» 


